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Úvod 
Milí žiaci,  učitelia a rodičia,  
sme veľmi radi, že môžeme pokračovať v našej tradícii a vydávať náš školský 
časopis. Tentoraz Vám prinesie nové zaujímavosti zo sveta školy, niečo pre 
zábavu, rozhovory. Budeme radi, ak sa zapojíte aj vy, milí žiaci, s pani 
učiteľkami a prispejete niečím zaujímavým. Veríme, že ste si v lete oddýchli 
a zažili kopec dobrodružstiev a krásnych dní so svojimi kamarátmi a rodinou. 
Želáme Vám pohodový štart do nového školského roka 2023/2024.               
Redakcia Špecka                       Nájdi rozdiely 

 



Rozhovor s Kristínkou Šupkovou 
1.kolo -zahrievacie otázky  
Výška: 170  cm 
Farba očí: zeleno-hnedá 
Koníčky: vysokohorská turistika, čítanie, cvičenie jogy 
Obľúbená farba: zelená 

2.kolo naj – otázky  
Najobľúbenejšia činnosť: čítanie, beh, prechádzky 
Najväčšia slabosť: Určite každý z nás nejakú má, mojou je asi príliš 
veľká dôverčivosť :) 
Najobľúbenejšia hudba: Hudbu mám rada kľudnú, pomalú, 
klasickú a nemení sa to ani pri behu :) 
Najobľúbenejší seriál: Veľmi rada pozerám Netflix a seriály podľa skutočnej udalosti, je ich 
veľa, nemám žiaden konkrétny. 
Najobľúbenejšia kniha: Ako zanietený knihomoľ je pre mňa veľmi ťažké uviesť len jeden 
titul, ale môj obľúbený autor je Erich Maria Remarque.  
Najkrajší zážitok: Určite vynáška na Rysy, zároveň to bol aj príjemne strávený čas s mojou 
maminou. 
Najlepšia dovolenka: Moje srdce bije pre hory, takže dovolenka vo Vysokých Tatrách. 
Najobľúbenejšie zviera: Som veľký milovník zvierat. Moje „naj“ sú moja fenka Sunny a 
kocúr Ryžo :) 
Najobľúbenejšie kvet: Tulipán.   
Najobľúbenejšie ročné obdobie, dôvod: Jeseň. Mám rada, keď prší a som doma s knihou 
v ruke. 

3. kolo -osobné vyznania 
Čo vám prekáža na dospelých? Falošnosť. 
Na čo ste v živote hrdá? Na životnú húževnatosť.  
Máte  nejaké nesplnené sny? Profesionálny tanec. 
Máte  nejaký cestovateľský sen? Chcela by som 
viac cestovať. Napríklad by som chcela vidieť Nórsko a Himaláje. 
Dovolenku radšej trávite aktívne alebo pasívne – leňošíte? Určite aktívne, zbaliť vodu a 
chlieb a vyraziť do hôr :) 
Keby ste si mohli vybrať krajinu, kde by ste chceli žiť, ktorá by to bola? Naše 
Slovensko, Vysoké Tatry. 
Aký máte vzťah k móde? Čo si najradšej obliekate?  Módu mám rada, najradšej 
mám šaty.  
Keby ste chytili zlatú rybku, čo by ste si želali? Zdravie pre moju rodinu a zvieratká. 
Máte nejaké životné motto, ktorým sa riadite? Do nekonečna a ešte ďalej :)  
 
 
 



Čo sa dialo  v našej škole v mesiacoch  jún  a 
september....  

Naše šikovné deti Zsofi 
Szanyová a Edko Stojka sa zúčastnili 

GAŇOVA TARNAVA 2023 

Celoslovenského kola v prednese 
poézie a prózy

Bola to dlhá, ale krásna  cesta, videli 
sme úžasnú prírodu, Vysoké Tatry. 

 v Spišskej Novej Vsi 
dňa 2.6.2023. 

Súťaž prebiehala v troch kategóriách. 
Edko zastupoval I. kategóriu,  Zsofia 
nás reprezentovala v III. kategórii. 
Výkony všetkých súťažiacich boli 
úžasné, recitovali s nadšením. Porota to nemala jednoduché. Nakoniec prišlo k vyhlasovaniu 
výsledkov, kde sme získali II. miesto v 3. kategórii v prednese prózy.  Zsofke gratulujeme a 
ďakujeme za vzornú reprezentáciu našej školy. 

   

Dňa 7.6. 2023 sa v Bratislave  
uskutočnila celoštátna 
spevácka súťaž  „Husľový 
kľúčik“. Našu školu na nej 
reprezentoval Miško Hurta 
z VIII.VP  triedy. Všetky 
súťažné čísla boli pre 
prítomných nádherným 
a silným zážitkom.  
V obrovskej konkurencii 

Miško síce umiestnenie nezískal, podal však nádherný a úctyhodný 
výkon a jeho spevácky talent je nesporný. Veríme, že na túto súťaž 
postúpi aj o rok a držíme mu palce.. 

Husľový kľúčik 

Vyhodnotenei 

Žiaci našej školy sa zapojili  do celoslovenskej súťaže Čitateľský oriešok 9 a zažili 
dobrodružstvo s rozprávkovými postavičkami, s ktorými sa lusknutím prsta dostali  do sveta 
fantázie. Podarila sa nám vec nevídaná, žiačka našej školy – Natália Lakatošová sa 
umiestnila na krásnom 3.mieste a získala diplom od nakladateľstva RAABE a hodnotné ceny. 
Výherkyni gratulujeme a ďakujeme za úspešnú reprezentáciu školy. 

Vyhodnotenie súťaže „Čitateľský oriešok“ 

 



 
Doprava a my škôlkári 
Pred letnými prázdninami sme si zopakovali bezpečnosť v cestnej premávke. Na návštevu k 
nám prišli členovia mestskej polície, ktorí si pre deti pripravili pestrý program. Najviac sa 
deťom páčilo policajné auto a nezľakli sa ani hlasnej sirény, 

 

    

Na konci mesiaca jún žiaci Prš oslávili narodeniny spolužiačky Vanesky.  
Žiaci z PrŠ 

 



V júni sme absolvovali výstavy konajúce sa v obchodnom centre Dituria. Svoje absolventské 
práce tam vystavovali žiaci ZUŠ Levice, fotoklub Helios z Komárna a tiež žiaci a učitelia 
ŠUP Ladislava Bielika. Výstavy boli  pre našich  žiakov veľmi inšpiratívne. 

Návšteva výstav so žiakmi  VI.A a IX.B 

  
Ochrana človeka a prírody 

  
Rozlúčka s budúcimi školákmi 

  

 
 



Koncoročné výlety žiakov v Krškanoch a Štúrove 

 

Detská fantázia je nekonečná a svet 
očami detí tak farebný a zábavný. 
Svedčia o tom aj výtvarné diela 
hospitalizovaných detí . 

,,Farebný svet detí 
z nemocnice“ 

Výstava detských výtvarných prác 
hospitalizovaných detí  prebehla 
v dňoch 26.06. - 28.08.2023 na 
Pediatrickom  oddelení v Leviciach. 

Koniec školského roka je tradične 
spojený s bilancovaním a pripomenutím 
si úspechov dosiahnutých vo výchovno-
vzdelávacej činnosti a voľnočasových aktivitách detí 
a mládeže. Mesto Levice pravidelne organizuje spoločenské 
podujatie Zlaté levíča, na ktorom sú slávnostne oceňovaní 
žiaci a kolektívy základných škôl nášho mesta, ktorí 
v uplynulom roku dosiahli mimoriadne úspechy v rôznych 
oblastiach činnosti. Dňa 28. júna 2023 sa uskutočnil ďalší 
ročník, ktorý sa po nútenej prestávke spôsobenej 
epidemiologickou situáciou konal opäť v plnej kráse – za 
účasti všetkých hostí a ocenených detí. 

Zlaté levíča 2023 

Tento rok sa významného ocenenia Zlaté levíča 2023 dostalo 
aj nášmu žiakovi Nikolasovi Takácsovi, ktorý dosiahol 



pozoruhodné úspechy v celoslovenských súťažiach a to nasledovne: 
2. miesto v čitateľsko - výtvarnej súťaži „Čítanie nás baví“ 
2. miesto v čitateľsko - výtvarnej súťaži „Čitateľský oriešok“ 
3. miesto v čitateľsko - výtvarnej súťaži „Svätoplukovo kráľovstvo 
ožíva“ 
Slávnostný ceremoniál sa konal v obradnej sieni Mestského úradu 
v Leviciach a ceny úspešným žiakom odovzdali v mene primátora 
predstavitelia nášho mesta – zástupcovia primátora Mgr. Peter 
Benček a Ing. Matej Haško a vedúci Oddelenia školstva a vzdelávania 
Mgr. Martin Bátovský. O kultúrny program sa postarali žiaci ZUŠ 
Pála Kadosu v Leviciach. Všetci ocenení žiaci získali diplom 
a hodnotné vecné ceny. 
Úspešnému žiakovi Nikolasovi Takácsovi, ktorý v budúcom školskom roku pokračuje 
v štúdiu v našej Praktickej škole, srdečne blahoželáme k dosiahnutým úspechom, 
k udelenému oceneniu a ďakujeme za vzornú reprezentáciu našej školy. 

Ing. Danica Karlíková 

 
Koniec školského roka 2022/2023 

 

  
 



Koncoročné vzdelávania pedagógov 
Na záver školského roka sa naši pedagógovia vďaka projektu Nadácie Pontis mohli zúčastniť 
troch vzdelávaní. Škola sa úspešne zapojila do AAK vzdelávania od firmy Adros s.r.o.. 
Zakúpením moderného komunikačného programu s hlasovým výstupom Grid 3, budeme 
môcť kvalitnejšie a komplexnejšie vzdelávať našich žiakov s viacnásobným postihnutím 
a autizmom. Posledný deň školského roka a prvý prázdninový deň k nám do školy zavítala 
pani doktorka Jana Hrčová z občianskeho združenia 3lobit, ktoré podporuje metódy práce 
smerujúce k plnohodnotnému osobnému prežívaniu a zlepšovaniu kvality života u ľudí so 
zdravotným znevýhodnením. Naši pedagógovia nadobudli poznatky o možnej senzorickej 
príčine prejavov žiakov a odhaľovaní problémov senzorickej integrácie. Dozvedeli sa, aké 
aktivizačné a relaxačné techniky možno použiť z hľadiska senzoriky, ako nastaviť prostredie 
vyhovujúce senzorickým potrebám žiakov, prípadne aké techniky zvoliť na ich upokojenie.  

   
Začiatok nového školského roka 2023/2024
September je mesiac, ktorý na dlhých desať 
mesiacov uzamkýna bezstarostné prázdninové dni 
a zároveň otvára školské brány, pretože 1. 

september je dňom 
začiatku školského 
roka. Dňa 4. 
septembra naši žiaci 
privítali nový školský 
rok 2023/2024 a aj 
prváčikov, ktorí 
s očakávaním zasadli 
prvýkrát do školských 
lavíc, spoznali pani učiteľku  a zoznámili sa s triedami. Prajeme 
všetkým žiakom veľa úspechov, zážitkov, radosti a šťastia. 

  

Ani sme sa nenazdali a uplynul 
prvý mesiac v tomto školskom roku. September v našej I. A bol 
pestrý a zaujímavý. 

Pestrý september v I. A 

Všetci sme sa stretli 4. septembra v našej triede spolu s rodičmi 
a zákonnými zástupcami detí. Pani učiteľka všetkých srdečne 
privítala a oboznámila ich s nastávajúcim školským rokom. 
V našej triede pribudla nová spolužiačka Tamarka, ktorá 
k nám nastúpila z materskej školy. „Ostrieľaní“ druháci ju 
s radosťou prijali medzi seba a Tamarka sa postupne adaptuje 



na školské prostredie. Okrem usilovného učenia sme deťom dopriali  aj dostatok pobytu na 
čerstvom vzduchu. Počasie bolo takmer letné, čo sme využili na vychádzky, pohyb na 
školskom dvore a postarali sme sa aj o náš školský záhon. V septembri sme navštívili soľnú 
jaskyňu, ktorá nás privítala v nových priestoroch. Nechýbala oslava menín spolužiaka 
Damiánka, ktorému sme všetci srdečne zablahoželali. A keďže je tu už jeseň, vyzdobili sme si 
triedu jesennými motívmi. 
September v našej I. A bol pestrý a zaujímavý. Spoločne sa všetci tešíme na nové zážitky, 
ktoré nás v škole čakajú.                                                 Ing. Danica Karlíková a žiaci z I. A  

  
Nový školský rok v škôlke 

  

 

V rámci Európskeho týždňa mobility pripravilo  mesto Levice 
zaujímavé podujatie pre deti a mládež, ktoré sa uskutočnilo 21. 
septembra na Námestí hrdinov. Téma tohtoročnej kampane je: 
„Šetri energiou“. Tento deň bol prezentovaný ako Deň bez áut - 
kedy sa odporúča nechať auto doma, cestovať zodpovedne  
a využiť iný spôsob dopravy do školy a do práce. 

Európsky týždeň mobility 



Aj žiaci z I. A triedy zavítali do centra mesta. Podujatiu prialo aj počasie a nič im nebránilo 
vyskúšať všetky pripravené aktivity. Deti mali možnosť pozrieť si ponuku mestských, 
horských a elektrických bicyklov. Vyskúšať jazdu na bicykli, kolobežke a preveriť si znalosti 
pravidiel cestnej premávky na dopravnom ihrisku. A to všetko pod dohľadom príslušníkov 
dopravnej a mestskej polície. Posedeli si v modernom ekologickom elektrobuse, ktoré  by 
v budúcnosti mali premávať v našom meste. Vlastným pohonom na stacionárnom bicykli si 
vybicyklovali sladkú odmenu – cukrovú vatu. 
Všetky pripravené aktivity sa deťom páčili a zaujali ich. Do školy sme sa vrátili obohatení 
o nové poznatky a zážitky. 

Ing. Danica Karlíková a žiaci z I. A 

 
V rámci Európskeho týždňa mobility sme 21.9. s triedou 2.AU navštívili akciu 
mesta Levice DEŇ BEZ ÁUT na Námestí hrdinov. Pripravené boli 
odparkované autobusy, do ktorých sme mohli nastúpiť a sadnúť si. Oboznámili 
sme sa s tým,  ako sa máme správať v autobuse a dostali sme malú odmenu. 
Deti si na námestí vyskúšali nainštalované prenosné dopravné ihrisko s 
dopravnými značkami riadené pani policajtkou. Na kolobežkách deti jazdili 
ešte aj v popoludňajších  hodinách na našom školskom dvore počas ŠKD. 

Bc. Daniela Kvietková  

Deň bez áut 

   

Deň mlieka je u nás v škôlke už každoročne milou udalosťou. Deti 
upozorňujeme na význam konzumácie mliečnych výrobkov, spoznávajú 
zvieratká, ktoré nám mlieko dávajú a spôsob, ako sa k nám mlieko dostáva. 

Deň mlieka v škôlke 

Tento rok si za pomoci pani učiteliek zhotovili krásne čelenky, vytvorili  
spoločný plagát z obalov mliečnych výrobkov. Na školskom ihrisku 
nakŕmili kartónovú kravičku, pričom prekonávali rôzne prekážky. Bol to 
veselý deň a všetci mali dobrú náladu   



 

 

  

Po prázdninách nás čakalo v ovocnom sade prekvapenie - bohatá úroda sliviek a 
jabĺk. Všetko sme pooberali a samozrejme aj spracovali. Najviac chutil slivkový 
koláč a sušené slivky, mňam. 

Oberačka v praktickej škole 

     

Stretávame sa opäť po lete, ktoré bolo plné slnka, oddychu a hlavne nových a veselých 
zážitkov.  Začala  nám škola i povinnosti, napriek tomu  sme sa rozhodli  ísť na výlet, aby 
sme si ešte pripomínali zvyšky leta. 

Milý kamarát, kamarátka 

Počuli ste už o novom zveroparku neďaleko Levíc? Nie? Tak my vám ho predstavíme. 
Pretože sme v ňom boli.  



Volá sa Panthera park a nachádza sa v Turej. Je to miesto 
plné zvierat z rôznych kútov sveta. Zvieratká sú v klietkach, ale 
majú veľký priestor na pohyb. Toto miesto je čarovné tým, že 
je možné zvieratká kŕmiť. Nie všetky, ale mnohé áno. Každé 
zvieratko malo na klietke obrázky s potravou, s ktorou je 
možné ho kŕmiť. Pri vstupe sme si zobrali poháriky 
s orieškami, mrkvou a hrozienkami a pri klietkach sme 

opičkám, lemurom aj veveričkám podávali 
potravu podľa obrázku. Okrem nich sme mali 
možnosť vidieť rôzne druhy vtákov, šeliem – lev, 
tiger, puma, leopard, rys a mnoho ďalších, svište, 
surikaty... Tento park je domovom rôznych 
druhov kačíc, pávov, žeriavov, ale aj vzácnych 
čiernych labutí. Toto nie je všetko - je to 
obohatené o SAFARI s veľkým výbehom,  kde 
sme mohli vidieť aj pohladkať ťavu. Neďaleko 
boli zebry, 

somárik, 
pštrosy, ale aj 
malé klokany – 
dokonca aj 

vzácny biely klokan.  
Plný zážitkov sme sa chvíľu zahrali na 
nafukovacom hrade a potom s úsmevom sme 
sa vybrali domov. Všetkým, ktorým tam ešte  
neboli a majú radi zvieratká odporúčam, čím 
skôr tým lepšie. Tie zážitky za to stoja!                                Kolektív III.A, Majka a Dia 

Záhradníci z praktickej školy boli na exkurzii v Záhradnom centre Slovflóra. Potešili sa 
pohľadom na jesenné kvety, stromky a kríky. Kúpili aj sadenice ťahavých klematisov, ktoré 
vysadili do átria. V júni nás potešia peknými modrými kvetmi. 

Exkurzia žiakov z PrŠ 

 

  



Deťom sa veľmi páčilo, spoznali   veľa druhov zvierat a  získané poznatky určite využijú na 
hodinách vlastivedy.  

Výlet do Panthera Parku II.VP 

 

 

Septembrové slniečko nám veľmi prialo využiť aktivity v školskom 
klube a to na školskom ihrisku a v okolí školy. Zahrali sme si 
pohybové hry a u detí obľúbené loptové hry, nazbierali sme si aj 
jesenné plody, z ktorých sme si vyrobili krásne obrázky a skrášlili sme 
si interiér triedy a chodby. Relaxovali sme pri hudbe a rozprávke. 
Takto sme sa všetci spolu zoznámili a tešíme sa na ďalšie spoločné 
aktivity.                                                                                          vych. Denisa Tarajčáková 

Ako pracujeme v školskom klube s Deniskou 

 



Európsky týždeň športu 
Posledný septembrový týždeň sa v škôlke niesol v športovom duchu. 
Staršie deti absolvovali turistickú vychádzku na Kalváriu a naše nové malé detičky súťažili na 
školskom dvore. 

 

 

Ani sme sa nenazdali a  zasadli sme do školských lavíc vítajúc  nový školský rok. 
Na začiatku bolo prekvapenie, nakoľko sa Alicke, Peťkovi, Kajke, Vali a Jožkovi  
zmenila triedna učiteľka, ktorou som sa stala ja 😊😊 – pani učiteľka Mirka. 
V mesiaci september sme sa spoznávali, zveľaďovali si triedu, pracovali, učili, 
tvorili, smiali, radovali,.....všetko sme robili s láskou a najväčším nasadením😊😊  
Som vďačná za takých šikovných žiakov a verím, že nás čaká ešte veľa spoločných zážitkov 
a úspechov.                                                                                    Mirka Minárová 

September v III.B 

 



 

 

       

Pozdrav pre Alicku 

Nákup tekvičiek s II.B 

Prechádzka s I.B a II.B 



Tajnička 
Beží ježko, fučí práve, zďaleka ho zbadal v tráve. 
Voňavé je červené, ježkovi ho nezjeme. Čo je to?  

1. 2. 3. 4. 5. 6. 
      
      
      
      
  

 

   

 

 

 

  

   
 

 

1. Aké ročné nasleduje po lete? 4. 

 
2. 

 

5. Na priedomí rada stáva, 
v dutom vnútri sviečku máva. 

Vyrezaný nos i oči, 
zľakne sa ten,  

kto k nám vkročí. Čo je to? 
3. Nemá hlavu jeden mladík bosý, 

má len klobúk, 
na nohe ho nosí.  

Čo je to? 

6. 

 
 
 

 

Rozlož 
číslo 



Predstavujeme Vám triedy 
Trieda: III.AU 

Meno triednej pani učiteľky: Mgr. Janka Harmanová 
Práva ruka pani učiteľky: Ivetka Kuraśová 

Žiaci:  
Mirka naša kvetinka,  
sedí vedľa Dávidka, 

pribudol k nim Vilko smelý, 
on je každý deň fakt veselý. 
Miško náš je skvelý priateľ, 

dobrý hráč a náš čitateľ. 
Aďko smejko náš je veru 

triedu zviaže na môj veru. 
V novom školskom roku pribudli do III.AU triedy na Požiarnickej ulici noví 
spolužiaci - Michal Očenáš k nám prišiel z Bratislavy. Viliam Bilka zo 
Želiezoviec a Adrián Krajcer z Levíc. V triede si zvykajú super. Tešia sa s nimi 
Mirka a Dávidko, ktorí sú spolužiakmi už tretí školský rok. Tešíme sa na 
spoločné chvíle, zážitky, stretnutia, hry a aktivity v našej triede i mimo nej. 

Mgr. Jana Harmanová, Ivetka Kuraśová 

  

 
 

 



 ??? Septembrové hádanky ??? 
Prečítaj si septembrové hádanky a spoj so správnym obrázkom. 

Do školy sa rýchlo ber! 
Prečo? Prišiel... 

Nad úlohou Lukáš dumá  
zišla by sa nová ..... 

Dvojku, trojku, ba i nulu 
píšem kriedou na ........ 

Učíme sa písmená. 
Krátke, ba aj dlhé ......  

Veľkej prestávky je koniec. 
Kedy zazvoní.... 

Celá trieda šťastne skáče. 
Pôjdeme na ..... 

Verte, toto nie je omyl. 
Do školy nepatrí ..... 

Dneska sa mi darí  
čítať v novom ..... 

Veľký a malý  
Vyfarbi v každom obrázku väčší predmet. 

    



 

 
Vaša redakčná rada: 
Mgr. Miroslava Minárová 
Prispievatelia: triedni učitelia 😊😊 
Korektor: Mgr. Adriana Pavlovičová 
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